

Nr. 2008 / 08.03.2023

APROB,
Inspector școlar general,
prof. drd. Sabin-Gavril PĂȘCAN

Către
Unitățile de învățământ preuniversitar
În atenția
Profesorilor de geografie, biologie, chimie și fizică


Referitor: etapa județeană a Olimpiadei Naționale Interdisciplinare „Științele Pământului” 2023

Vă informăm că în data de **18 martie 2023**, ora **10:00**, va avea loc **etapa județeană a Olimpiadei Naționale Interdisciplinare „Științele Pământului”**, pentru elevii din clasele IX – XII/XIII.

Proba scrisă se va desfășura la **Colegiul Național „Unirea”** din Târgu Mureș.

Tabelele nominale cu elevii participanți se vor transmite pe adresa de email a Colegiului Național „Unirea” (unirea@colegiulunirea.ro) până pe data de **14.03.2023**, având următoarea rubricatură:

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Clasa	Limba de susținere a probei scrise	Școala de proveniență	Numele și prenumele profesorilor de geografie, biologie, chimie și fizică

Tabelele nominale cu elevii participanți vor fi semnate de către directorul unității de învățământ și de către profesorii coordonatori. Pentru eficientizarea organizării olimpiadei, tabelele cu elevii participanți vor fi transmise și în format Microsoft Excel, având rubricatura precizată.

Elevii participanți vor fi prezenți în data de 18.03.2023, în intervalul orar 9.00-9.30 la Colegiul Național „Unirea” din Târgu Mureș, având asupra lor documentele de identificare (carnet de elev vizat/ C.I) și calculatoare neprogramabile.

Olimpiada Națională Interdisciplinară „Științele Pământului” se desfășoară conform Anexei 1 la Ordinul ministrului educației nr. 4203/ 30.07.2018 privind modificarea Anexei nr. 1 a Ordinului ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 3035/2012 privind aprobarea Metodologiei - cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare și a Regulamentului de organizare a activităților cuprinse în calendarul activităților educative, școlare și extrașcolare și a **Regulamentului specific privind organizarea și desfășurarea olimpiadei naționale interdisciplinare „Științele Pământului”** aprobat cu nr. 25234/ 10.02.2023

Avizat,
 Inspector Școlar General Adjunct,
 prof. dr. Fănică NIȚĂ

Inspectori școlari,
 prof. Florin POP
 prof. IRSAI Izabella